

情报站



三月春风拂面，伴随着大天鹅逐渐北迁，荣成又迎来一群可爱的精灵——黑尾鸥，它们像回归的游子般集结飞向荣成海驴岛。游船踏浪而行，空中的黑尾鸥翩翩起舞，追逐着轮船飞翔嬉戏，船上的游客喂食黑尾鸥，近距离感受黑尾鸥的热情……一派与自然和谐相处的热闹之景。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 田佳玉 通讯员 李钟芸

鹅欲归 鸥已来



直播

8日15:00上壹点看直播
学习优生健康检查知识

每个家庭都想要一个健康聪明的宝宝，很多人都知道孕期定期检查的重要性，却不知道，这关口应该前移到婚前孕前优生健康检查。“国际妇女节”当天15:00，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南市妇幼保健院，特别推出“壹点问医：三八妇女节”直播专场。



扫码看直播

提个醒

趵突泉“胖鱼”上热搜，景区建议游客理性投喂

4日，济南趵突泉公园内的鱼因为“胖”登上了热搜榜，并掀起一波打卡拍照热潮，不少游客专门带着面包等食物进行投喂。对此，天下第一泉风景区工作人员建议游客进行理性投喂。

“趵突泉的鱼真是圆润……”3月3日，网友“@7_”发布了一段时长为8秒的短视频，视频中胖墩墩的鱼肚子滚圆，网友评论道“趵突泉的鱼都长突突了”“这生活真滋润啊”。

短短一天时间，该条短视频的点赞量就蹿升至126.7万，评论量则高达11.4万。如今，趵突泉的“胖鱼”成为名副其实的网红。

3月4日，趵突泉公园迎来一批为网红鱼拍照打卡的游客。有的游客站在岸边向水中的鱼

投喂面包等食物，有的游客则拿出手机拍摄群鱼抢食的场景。

“这些鱼最初是游客放生的，是否有繁殖，景区没有进行过干预。”济南天下第一泉风景区工作人员称，趵突泉公园内水质好，比较适合鱼类生长，除了游客投喂以外，这些鱼都是自然生长。

虽然没有干预鱼的生长，但是天下第一泉风景区会派专员及时关注鱼的生长情况，鱼打仗受伤、生病的时候也会及时联系专家来救治、上药。

据了解，投喂不当不仅会污染水体，也会破坏景区的景观。因此，景区工作人员建议游客理性投喂景区的鱼类。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程凌润 实习生 王正晓

知冷暖

济南市区天气情况

今日

8℃ ~ 17℃
晴

明日

11℃ ~ 21℃
晴

春季警惕“气象病”

又是一年冬去春来，然而，最近气温总是忽高忽低，一不注意就容易招致各种“气象病”。

所谓“气象病”，其实指的是由天气或气候原因造成的疾病的统称，这类疾病的发作或症状加重往往受气象要素变化的影响。天气变化频繁的春季也是“气象病”的高发时期。

气象病又可分为“天气病”和“气候病”。“天气病”多由气压、气温、湿度和风的急剧变化引起，如气管炎、高血压、关节炎、感冒等等。“气候病”则是因季节性气候变化所致或季节性病菌感染引起的，如脑溢血、哮喘、肠炎等等。

由于春季气温升高，空气中的氧气相对减少，同时春天气候转暖，皮肤血管舒张，循环系统功能增强，皮肤末梢血液供应增多，汗液分泌增加，各器官负荷加重，所以春季是心肌梗死、“中风”等疾病的高发期。心脑血管疾病患者一定要注意防风保暖，清淡饮食，合理用药。 本报综合

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：蓝峰 美编：继红 组版：侯波

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报·齐鲁壹点



3月12日 植树节

每一棵幼苗
都是未来的希望